



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE

ERRATA 02 REFERENTE AO EDITAL Nº 067/2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 067, de 20/03/2014, publicado no DOU em 21/03/2014, seção 3, página 75,

RETIFICA a referência bibliográfica do Anexo 1, referente às Áreas 02 (Camaquã) e 07 (Jaguarão) – Eixo Tecnológico/Área: Letras (Português/Espanhol), conforme segue:

Onde se lê:

"KOCH, Ingedore Villaça; FÁVERO, Leonor Lopes. **Linguística textual – introdução**. 10. ed, São Paulo: Cortez, 2012."

Leia-se:

"KOCH, Ingedore Villaça. **Introdução à linguística textual**. 2 ed. São Paulo: WMF Martins Fontes, 2009."

RETIRA a referência bibliográfica do Anexo 1, referente às Áreas 02 (Camaquã) e 07 (Jaguarão) – Eixo Tecnológico/Área: Letras (Português/Espanhol), conforme segue:

"ILARI, Rodolfo; BASSO, Renato. **O português da gente: a língua que estudamos/a língua que falamos**. 2. ed, São Paulo: Contexto, 2011."

Pelotas, 03 de abril de 2014.

Marcelo Bender Machado

Reitor